Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. augusztus 10-én, a városházán tartott rendkívüli nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Németh Zoltán és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

104/2016. (VIII. 10.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. augusztus 10-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Döntés az Egészség Sportpark Programban való részvételről
Jegyzőkönyv hitelesítők: Németh Zoltán és Wandraschek Ferenc Antal képviselők
1.) Döntés az Egészség Sportpark Programban való részvételről
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy kiírásra került egy pályázat, melynek tárgya kültéri sportpark kialakítása a helyi sajátosságok figyelembe vételével. Négyféle sportpark kategória került meghatározásra, melyek közül a D típusút javasolnák megpályázni, és a kinti óvoda területére helyeznék el. Fontos kiemelni, hogy a pályázat költségekkel nem jár, esetleg az ingatlan rendbetételével, területrendezéssel, akadálymentesítésével kapcsolatban merülhetnek fel kiadások, melyeket az önkormányzatnak saját erőből kell finanszíroznia. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a pályázaton való indulással egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

105/2016. (VIII. 10.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a 1314/2016. (VI. 30.) Korm. határozat szerinti Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programra, amely keretében 1 darab „D” típusú sportparkot igényel. 
A sportpark helyszínét saját tulajdonú területén biztosítja, a Lébény, Szabadság utca 2. szám alatti, 136 hrsz-ú ingatlanon. 
A képviselő-testület a pályázati feltételeket megismerte, az abban foglaltakat vállalja, amennyiben a sportpark kialakításának megkezdéséhez munkálatok végzése szükséges (bontás, területrendezés, akadálymentesítés), azt saját erőből biztosítja.
Az Önkormányzat a pályázat nyertessége esetén biztosítja a megvalósítást, és az 5 éves fenntartási időszakban az üzemeltetést.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. augusztus 15.
Kovács Gábor megköszöni a képviselők munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 14 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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